6. TAPAHTHHHBIE OFA3ATE/IbCTBA

6.1  OOO "TPEUJIEP" rapantupyer 6e3otkasHyto padory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTIOJIHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusmue He Hecém 0OmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocms U
naoéxcrnocmo pabomwr TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHenuli 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccMoTpeHHe NpeTeH3Wd K MPOAYKLUUU MHPOU3BOJUTCS HPHU HATUIUU
OTMETKHU O MpPOJaxe, 3aBEPEHHON ITaMIOM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLIA.

Imuxemky npeonpuamus-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIHO020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTaBisieT 3a cOOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTPeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBbITh HE OTPaXEHbl B HACTOSLIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  llpennmoxeHus U 3aMeYaHUS POCHM HAMPABIISATH IO aJIPECY:
142800 MockoBckast 060i1., .CtynuHo, yi.BoeHHbIx cTpoutenei, 1.3
Test/akc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O ITPUEMKE

TCY 7610 wusrotosieno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMeHrauue, nposepeno OTK u npu3HaHO rOAHBIM K SKCILTyaTalUH.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amosHsET MpoJIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3al|H, aIPec)

Hata npoaaxu Ionnuce

(umcno, MecsI, roj) (mponagetr)

[lItamn opranusanuu, npojgasueit TCY
Hngpopmayuto o naweii npooykyuu modiceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7610
NMACNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Taroso-cuienHoe yctporictBo TCY 7610 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUTSL TAPHUPHOM CIenKH J1erkoBbix aBToMoOmineit Honda CR-V/Xonna CR-V ¢
2007 mo 2011 r. BeITycka ¢ OyKCHpyEeMBbIM IPHUIIETIOM MOJHOM Maccoit 1o 1100
KT.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[Ipasun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 xk TexauueckoMy periiaMeHTy
TamoxxkenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcropTHBIX cpeacTB" ( yTB. Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Corosa oT
09 nexaOps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Kimacc 1 Tvn cuenHoro ycrpoucraa AS50-X (mapoBoii

HaKOHEYHHK )
1.2 lnaMeTp cienHoro mapa, Mm 50
1.3 Homyctumas moHast Macca OyKCUpyeMOoro TpuIiena, Kr 1100
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 7,1
1.5 Tlapametp S (MakcuMasbHas BEpTUKAIbHAs HArpy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCVY, xr 16,4+0,5
2. KOMILIEKT ITIOCTABKH
2.1 TCY 7610 B cbope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIIMH (CM. pHc.1) 1 mT.
3aUTHRIA KOIIIaK
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUSA 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepex monTazkom TCY HeoOX0AMMO YCTAHOBHUTH aBTOMOOWJIL HAa JCTaKaje
WIH HAa CMOTPOBOW siMe, OTCOEAMHUTH AaKKYMYJATOPHYI0 OaTapelo,
aBTOMOOW/Ib 3aTOPMO3UTH CTOSSHOYHBIM TOPMO30M, MOJA KOJIECa MOJIOKUTH
ynopsl (dammakm).

3.2 PaGoTy mo MOHTAa}Ky AOJKHBI MPOU3BOAUTH [BA YEJOBEKA, COOIIOAAS MEpPbI
NPe0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Bont M12x1.25x35 (8,8) .
*1aii6a 12x24 Boar M10x1.25x35 (8,8)

I *[1Taii6a 10x30

*

21T,
611T.

[TpaBbliit KpOHIITEHH

JIeBblif KpOHIITEIH

banka TCY
*Kponmreitn

KpETUICHUS
pO3eTKH

®
@
CuernHoii map l

®
e 1
*Bonr M12x35 (8,8)
*11aii6a 12x24
*11aii6a 12.65T"

*Tatixa M 12
21IT.

Y

Boar M12x1,25x80 (8,8)
*T"atika M 12 camocToIl.

OtBepctue A

210IT.

Puc.1 Tsroso-cuennoe ycrpoiicrso TCY 7610
I[pumeuanue: aeTany, MOMEUEHHBIC ¥ BXOJAT B MAKET KOMIUICKTYIOIIMX

4. MOHTAK HA ABTOMOBUWJIb
Padory mo montaxky TCY pexomenayercss NpPOBOIMTb B YCJIOBHSX
aBTOCEpBHCA.

4.1 JleMOHTHpPOBATh 3aJ(HHI OamIiep, CHATH TIIIIUTENb C PE3UHOBOM MOJIBECKU
(Ipu HEOOXOTUMOCTH).

4.2 U3 HWKHUX TOJIOK JIOHXEPOHOB YAAIUTh TUIACTUKOBBIE 3arTyIIKH (TIPH
Hanmnmuu#). OYHUCTUTH MITaTHBIE OTBEPCTHS B HIKHHX IOJIKaX JIOH)XEPOHOB OT
3aKpBIBAIOIICH WX JIEHTHI.(IPH HAJTHYUH).

4.3 3akpenuTh JEBBIN U MPaBBI KPOHIITEHHBI HA HU)KHHE TTOJIKH JIOH)KEPOHOB
a/M 6onrramu M10x1.25x35, mommoxus 1o O6ontel maioel 10x30 m maios!
10.65T". Kpenexx He 3aTsSruBaTh.

4.4 VYcranoButh 0anky TCY, 3akpemnuB ee K O0KOBBIM KPOHINTEHHAM O0JTaMu
M12x35 u raiikamu M12 (Tiox raifku OIOKHUTh MaiObl TpoBepHBIe 12.651 1
maiosr 12), kK mMpuUBapHBIM raifkam KpenuTh 00aTel M12x1,25%x35, mommoxuB

0]l TOJIOBKU OOJITOB - maiObl rpoBepHbie 12,650 u maiiosr 12. Kpenex He
3aTSATHBATH

4.5 Buumanue! Cyennoii wap O00adCEH pACnONA2AmMbCsi CMpo2o 800
NPOOOILHOU OCU ABMOMOOUS.

[IponsBecTnn 3aTsKKy Kpemeka, IpelBapUTENFHO CMas3aB pe3pldy Jro0oit
KOHCHCTEHTHOHN CMa3Kou
e Mowmenr 3aTsokku M10 —4..4...5,6 KreMm
e Mowmenr 3aTspkku M12. — 8,0...10,0 krem
4.6 YCTaHOBUTH CIIETIHOM IIap M KPOHIITEHH KPETUICHUS PO3ETKH, WCIOIB3YS
60xTer M12x1,25x80 1 raiiku caMOCTOIIOPATITHECS.
BHumanue: mnocie 4-X KpaTHOro TPHUMEHEHHUSI CaMOCTOIOPSIIHECS
raiiku Heo0X0AMMO 3aMeHHTh!
[IpousBecT 3aTsHKKy Kpemneka, IpeIBapUTEIIbHO CMa3aB pe3bOy 000
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOu
e Mowmenr 3aTspkku M 12 camoctomn. — 8,0...10,0 krem
4.7 Cpenate B Oammepe Bbipe3 (180 mm rmyOuno#i, 70 MM MIMPUHON).
Y CcTaHOBUTH CHATHIE J€TaJld Ha MECTO.
4.8 Tlomcoenuuuth mpoBoga TCY K dieKTpompoBoAKe aBTOMOOHIS (B
YCIIOBHUSIX aBTOCEPBHCA).
[MoaKIFOUNTh aKKYMYJIATOPHYIO OaTapero U MPOBEPUTH ACUCTBHE TPUOOPOB
OCBCUICHUA U CBETOBOU CUTrHaJIM3allvuM IMpUIeIia.

5. HNPABWIA DKCIVTYATAIMU U TEXHUYECKOI'O
OBCJIYKUBAHUS.

5.1 Texunueckoe obOcnyxuBanne TCY 3akigrodaercsi B IEPUOIUYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIO M KpEIUIEHUS] TIPUOOPOB
anekTpoobopynoBanus. [loaTsokky 60aTOBBIX coenuneHuit TCY npoBOaUTh MpU
TEXHUYECKOM O00CITY>KUBAHHU aBTOMOOHMJISL.

5.2 Ecau aBTOMOOWIIb 3KCILIyaTHpyeTcs Oe3 Impuileria, HeOOXOAUMO CIICIHOM
ap MOKPHITh 3allIMTHON CMa3Kol WJIM HA/lEeTh 3allMTHBINA Konmnak. [Ipu cuenke
MIpHIIETIa C aBTOMOOMIIEM TIap JIOJKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3KOM.
5.3 Tlocne ¢Qukcanuy cleNHOH TONOBKH MpHIENa Ha IIape, OCYIIeCTBUTH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIISI C TPHUIICTIOM, HCIONB3Ysl OTBEpCTHE A B
npaBoM kpoHmTeiiHe mapa TCY. Kateropuuecku 3anpeieHa KCniayaTanus
npuuena 6e3 ycTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lieneii (TpocoB).

5.4 He nomyckaetcsi 0yKCMpPOBKA NMPHUIENOB MOJHOH Maccoii 6os1ee 1100 kr
H CO CKOPOCTHIO 0oJiee 90 kM/4yac.



